



Под таким названием в районном Доме культуры состоялся тематический вечер, посвященный Дню защитника Отечества.

Участников вечера тепло поприветствовал Глава м.р. Шенталинский А.М. Лемаев. Он поздравил сильнейшую половину человечества с праздником, выразил благодарность всем российским воинам – тем, кто бережет нашу Родину, нашим землякам, которые в данный момент исполняют свой воинский долг и несут службу в рядах Российской Армии. Пожелал всем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

К поздравлениям присоединился заместитель начальника отдела военного комиссариата по Сергиевскому, Исаклинскому, Челно-Вершинскому, Шенталинскому районам А.Х. Мавлютов.

В ходе мероприятия состоялось чествование хора ветеранов русской песни «Надежда», который отмечает свой юбилей – 30-летие творческого пути. 22 февраля 1988 года хор ветеранов войны и труда выступил впервые. С тех пор его участники радуют зрителей замечательными песнями. Хор ветеранов – участник районных мероприятий, областных фестивалей и конкурсов, обладатель множества наград. Руководитель района А.М. Лемаев вручил участникам хора памятные сувениры, благодарственные письма – Заслуженному работнику культуры РФ, первому руководителю хора Е.И. Артюковой, а также незаменимому аккомпаниатору С.И. Кудряшову.

Участников хора «Надежда» также поздравили руководитель Управления культуры, молодежной политики, спорта и туризма И.А. Храмов, председатель районного общества ветеранов и инвалидов В.Г. Недоспелов.

С лучшими концертными номерами выступили участники художественной самодеятельности: ансамбли «Шенталинка», «Земляки», «Задоринка» (Комплексный центр социального обслуживания), «Беседа», ансамбли танца «Улыбка» (ДШИ),

«Вдохновение» (СОШ №1), патриотический клуб «Юнкер», Татьяна Маркелова, Сергей Сидоров, Ирина Храмова и любимый всеми хор русской песни «Надежда».

